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Onderzoeksresultaten 

 

Barometer Geldzorgen 
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Algemene informatie 

Barometer geldzorgen  

Onderzoeksresultaten landelijk 

Oktober, 2024 

 
Dit onderzoek brengt in kaart in hoeverre inwoners geldzorgen ervaren, bij wie men op zoek gaat naar 
ondersteuning bij geldzorgen, in hoeverre zij gebruik maken van deze ondersteuning en hoe zij het 
liefst worden geïnformeerd over dit thema. 
 
De raadpleging is een eerste aanzet om te komen tot betere ondersteuning voor mensen met 
geldzorgen. Ook wordt hiermee inzicht gegeven in de geldzorgen die ervaren worden door de 
inwoners. Lees in dit dashboard de landelijke resultaten. 
 
Heeft u vragen over het onderzoek of bent u geïnteresseerd in de resultaten voor uw gemeente? Neem 
dan contact op met Invior. Kijk voor meer informatie op onze website. 
 

Let op: 

We hanteren de volgende richtlijnen bij de onderzoeksresultaten.  
Wanneer het responsaantal lager dan 30 is, dan kan er gesteld worden dat de resultaten onvoldoende 
betrouwbaar zijn.  
Wanneer het responsaantal tussen de 30 en 70 is, dan kan er gesteld worden dat de resultaten 
indicatief van aard zijn.  
Wanneer het responsaantal hoger dan 70 is, dan kan er gesteld worden dat de resultaten voldoende 
betrouwbaar zijn om (voorzichtig) uitspraken te doen. 
Over het algemeen geldt dat betrouwbaarheid een glijdende schaal is. Daarmee willen we aangeven dat 
de betrouwbaarheid toeneemt naarmate het responsaantal oploopt.  
 
De resultaten uit het onderzoek zijn statistisch gewogen, zodat deze een goede afspiegeling vormen 
van de werkelijkheid. Dit betekent dat sommige antwoorden zwaarder meetellen dan andere, zodat de 
resultaten niet alleen gebaseerd zijn op wie toevallig mee heeft gedaan, maar echt voor iedereen 
gelden.  

  

https://www.invior.nl/
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Rondkomen in vergelijking met vorig jaar 

In hoeverre kunt u in vergelijking met vorig jaar financieel 

rondkomen? 

 

Aantal antwoorden: 

Nederland: 22857 

 

  

7% 25% 52% 11% 4%0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nederland

Veel moeilijker Een beetje moeilijker Neutraal

Een beetje makkelijker Veel makkelijker Weet ik niet
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Besluit om te bezuinigen 

Heeft u besloten om te gaan bezuinigen als gevolg van de stijgende 

prijzen? 

 

Aantal antwoorden: 

Nederland: 22851 

 

  

11% 50% 37% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nederland

Ja, ik ben fors gaan bezuinigen Ja, ik ben een beetje gaan bezuinigen

Nee, ik ben helemaal niet gaan bezuinigen Weet ik niet
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Zaken waarop bezuinigd wordt 

Waar bezuinigt u op? 

Let op: dit betreft een meerkeuzevraag. Daarnaast is deze vraag enkel gesteld aan respondenten die hebben 
aangegeven dat zij bezuinigen.  

 

Nederland 

 

Aantal antwoorden:  
Nederland: 14812 

 

  

73%

60%

57%

49%

42%

31%

11%

10%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Specifieke boodschappen

Uitstapjes

Energie/waterverbruik

Abonnementen

Reizen

Autogebruik

Uitgaven voor de kinderen

Anders, namelijk:

Op geen van bovenstaande zaken
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Personen/instanties voor hulp 

Bij welke personen of instanties zou u aankloppen als u in de financiële 

problemen dreigt te komen? 

Let op: dit betreft een meerkeuzevraag 

 

Nederland 

 

Aantal antwoorden:  

Nederland: 22851 

 

  

37%

29%

13%

12%

10%

10%

7%

6%

5%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Familie

Ik heb hier (nog) niet over nagedacht

Financieel adviseur

Afdeling schuldhulpverlening en budgetbeheer van de…

Niemand

Vrienden

Inloopspreekuur bij de gemeente

Anders, namelijk:

Maatschappelijk werk

Ik weet niet waar ik terecht kan
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Mogelijkheden voor ondersteuning 

Van welke van de volgende mogelijkheden maakt u gebruik voor 

ondersteuning bij geldzorgen? 

Let op: dit betreft een meerkeuzevraag 

 

Nederland 

 

Aantal antwoorden: 

Nederland: 22851 

 

  

1%

1%

1%

5%

7%

29%

58%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ondersteuning door deskundige vrijwilligers

Hulp bij het vinden van werk

Inloopspreekuur bij de gemeente

Eén of meer regelingen voor een laag inkomen

Geld lenen van familie en/of vrienden

Ik maak geen gebruik van deze mogelijkheden

Ik ervaar geen geldzorgen
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Schuldhulpverlening 

Maakt u gebruik of heeft u gebruik gemaakt van schuldhulpverlening? 

 

Aantal antwoorden: 

Nederland: 22851 

 

  

1%

3%

57%

39%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

Ja, ik maak hier op dit moment gebruik van

Ja, ik heb in het verleden hier gebruik van

gemaakt

Nee, ik heb hier geen gebruik van gemaakt

maar ik ken schuldhulpverlening wel

Nee, ik heb hier geen gebruik van gemaakt

en ik ken schuldhulpverlening niet

in% Nederland
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Budgetbeheer 

Maakt u gebruik of heeft u gebruik gemaakt van budgetbeheer? 

 

Aantal antwoorden: 
Nederland: 22851 

 

  

1%

1%

38%

60%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

Ja, ik maak hier op dit moment gebruik van

Ja, ik heb in het verleden hier gebruik van

gemaakt

Nee, ik heb hier geen gebruik van gemaakt

maar ik ken budgetbeheer wel

Nee, ik heb hier geen gebruik van gemaakt

en ik ken budgetbeheer niet

in% Nederland
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Informeren 

Hoe wilt u over (hulp bij) financieel rondkomen geïnformeerd worden? 

Let op: dit betreft een meerkeuzevraag 

 

Nederland 

 

Aantal antwoorden: 

Nederland: 22851 

 

 

 

 

 

26%

26%

22%

19%

17%

11%

7%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Via een website

Via de mail

Via een persoonlijk gesprek op locatie (gemeentehuis)

Geen voorkeur

Weet ik niet

Anders, namelijk:

Via sociale media

Via de telefoon


